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Igazi családi programot kínál hagyományteremtő szándékkal a Janus Pannonius
Múzeum május 13-án. A Káptalan utcai múzeumi udvarokban kézműves foglalkozások,
bemutatók, előadások, játszóház, múzeumpedagógiai foglalkozások, tárlatvezetések, és
még sok más várja a látogatókat. Az eseményről május 2-án tartottak sajtótájékoztatót a
majális egyik helyszínén a JPM igazgatósági épülete mögötti hangulatos udvarban. (Fotó:
JPM)
 

  

A piknik hangulatot idéző rövid fórumon részt vett dr. Őri László, Pécs alpolgármestere is. A
politikus elmondta: a múzeumba járó célközönség megszólítása komoly feladat és nagy kihívás
a programszervezőknek. A sikeres közönségszervezéshez nem elég egy jól elhelyezett tárlat,
átlag felett érdekes programokra, akciókra van szükség.

  

Az első alkalommal – egyben hagyományteremtő szándékkal – megrendezendő Múzeumi
Majális főként a családosoknak kínál színvonalas kikapcsolódási lehetőséget. Az
alpolgármester hozzátette: remélhetőleg a családok megszólításával (s a gyermekek
részvételével) a majális kellemes, jó élményként marad meg a fiatal korosztály emlékezetében,
így az érintettek felnőtt korukban is szívesen visszatérnek látogatóként a múzeumokba.

  

Május 13-án tehát számos program csábít a Káptalan utcai múzeumi udvarokba, így (sok más
mellett) kézműves foglalkozások, bemutatók, előadások, játszóház, múzeumpedagógiai
foglalkozások, tárlatvezetések. A múzeum társintézményeket, más civil szervezeteket,
partnereket is hívott (pl. Élményműhely, MeseTérKép), így az ő programjaik tovább gazdagítják,
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újabb színeket visznek a kínálatba.

  

A belépőjegy: 500, a családi jegy 1500 forintba kerül, amely igen kedvező konstrukció. A
rendezvény a 3 év alattiak számára ingyenes. A Múzeumi Majálisra váltott jegyekkel
ingyenesen látogatható a Múzeum Galéria, Martyn Múzeum, Sopianae állandó régészeti
kiállítás (Káptalan u. 4.); a Zsolnay Múzeum (Káptalan u. 2.) és a Vasarely Múzeum (Káptalan
u. 3.). Teljes program: www.jpm.hu.
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http://www.jpm.hu.

